

鹿邑县领导干部在分会场参加省委中心组2014年度第七次集体学习(扩大)报告会

本报讯(记者杜少华)11月3日,鹿邑县委书记陈志伟和部分县处级领导干部,在分会场集中收听收看省委中心组举行2014年度第七次集体学习(扩大)报告会。国务院

法制办副主任袁曙宏应邀作题为《全面推进依法治国,为建设法治中国而奋斗》的辅导报告。省委书记、省人大常委会主任郭庚茂主持报告会并讲话。

鹿邑县第十四届人大常委会第十八次会议召开

本报讯(记者杜少华)近日,鹿邑县十四届人大常委会举行第十八次会议。县人大常委会主任王顺利出席会议。

会上,与会人员学习了党的十八届四中全会精神、省委书记郭庚茂在庆祝省人大成立60周年大会上的讲话精神。依次听取并审议通过了县政府关于代表建议、批评和意见办理情况的报告,县政府关于律师管理工作和法律服务情况的报告,县人民法院关于提请任命王前进等16名同志法律职务的报告和关于提请任命刘明等60名人民陪审员的报告,县人民检察院关于提请任命肖华等5位同志法律职务的报告。

在圆满完成各项议程后,王顺利作了总结讲话。他指出,人大一定要充分认识党中央关于全面推进依法治国战略决策的重大意义,把学习贯彻党的十八届四中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,与学习贯彻省委书记郭庚茂讲话精神结合起来,切实把思想和行动统一到中央和省委重大决策部署上来,把会议精神贯彻落实到人大各项工作之中,继续坚持党的领导、人民当家作主和依法治国有机统一,充分发挥

代表作用,切实依法履行各项职责,着力增强监督实效,努力完成好新形势下人大各项工作。

关于代表建议、批评和意见办理情况的报告,王顺利指出,县政府及各承办单位高度重视代表建议办理工作,并做了大量工作。希望县政府及有关部门进一步增强办理工作的责任感,提高对办理工作重要性的认识,切实把它作为践行群众路线、促进社会发展的一项重要工作来抓。

关于律师管理和法律服务情况的报告,王顺利指出,鹿邑县的法律服务基础较弱,律师和法律服务工作者的综合素质不强。政府和有关单位要保持好的做法,继续强化对律师工作和法律服务的协调管理,继续健全完善法律服务体系,让此项工作更规范、更有序。

关于落实县人大常委会审议意见的书面报告,王顺利强调,会上对县政府《关于鹿邑县上半年国民经济和社会发展计划执行情况》等5个报告进行了审议,提出了中肯的审议意见。

县政府要创新工作思路,明确发展方向,继续抓大项目、抓民生工程、

抓生态建设,开拓进取、务求重实,推进鹿邑经济社会的快速发展。

县政协聘请政协委员担任专委会委员

本报讯(记者杜少华通讯员张明)日前,鹿邑县政协召开专委会委员聘任会,县政协主席郁乐仁出席会议。

会上,郁乐仁向受聘的25名政协委员颁发聘任证书,聘请他们兼职担任专委会委员。这些政协委员是县政协成立30多年来的第一批专委会委员,这种做法在鹿邑县政协史上属于首创,是县政协创新工作机制,加强专委会工作力量,提升专委会工作水平的一项重要措施。

郁乐仁指出,专委会委员是一种政治荣誉,更是一份社会责任。希望专委会委员珍惜荣誉,珍重责任,自觉把政治荣誉与社会责任结合起来。专委会委员要强化责任意识、学习意识、大局意识、协商民主意识,发扬奉献精神,不图回报,传播正能量,积极参政议政,履行好职责,为不断推进政协工作开展,贡献聪明才智,为建设富强鹿邑、文明鹿邑、平安鹿邑、美丽鹿邑,贡献自己的智慧和力量。

鹿邑县多种形式庆祝环卫节

本报讯(记者杜少华通讯员李现理)近日,鹿邑县召开表彰大会庆祝环卫工人节的到来。会议隆重表彰了为鹿邑县环卫事业作出突出贡献的先进个人。

10月26日是第十七届环卫工人节,为大力弘扬环卫工人们“宁愿一人脏,换来万家洁”的无私奉献精神,在全县形成理解、关心环卫事业,尊重环卫工人们劳动成果的社会氛围,增强广大环卫职工清洁环境、服务社会的光荣感、使命感和责任感,近阶段以来,鹿邑县政府和县城管局采取多种形式开展各项活动,让全县1283名环卫工人们过了一个快乐、光荣的节日。

据介绍,环卫节到来前,县城管局以“关心、尊重环卫工人,提高环卫工人社会地位,创造良好的市容卫生环境”为主题,开展了优秀环卫工人和优秀环卫工作者评选活动。评选之后,在新闻媒体上设立专栏、专题,广泛宣传全县环卫事业发展成就,报道了部分先进集体、先进个人的事迹。同时,在县城街道悬挂宣传标语300条,营造了浓厚的宣传氛围。在环卫节当天,该县召开了800多人参加的庆祝和表彰大会,县四个班子领导到场祝贺并慰问,60名优秀环卫工人和优秀环卫工作者被县政府通报表扬。爱心企业为先进个人赠送了大米、食用油、面粉、毛巾和脸盆等物品。城管局领导专程到20名特困环卫工人家中进行慰问。



近期,鹿邑县法院加大执行力度,对拒不履行法院判决的赖账户采取公示、电视和网络曝光,弘扬了正义,促使被执行人主动履行法律文书所确定的义务。图为申请执行人向法院干警赠送锦旗表示感谢。

(记者杜少华通讯员侯钦民摄)

县委中心组集中学习十八届四中全会精神

本报讯(记者杜少华通讯员王青山)备受关注的中共十八届四中全会胜利闭幕,吹响了我国全面推进依法治国的号角,全国人民欢欣鼓舞。11月3日,鹿邑县委中心组及时组织召开专题会议,迅速传达学习十八届四中全会精神,拉开全县学习贯彻十八届四中全会精神序幕。会上还集中传达学习了省委书记郭庚茂在省委会进行集中学习十八届四中全会精神会议上的讲话精神。鹿邑县委书记陈志伟主持会议。

当天,鹿邑县委中心组集中学习以领学的方式进行专题集体学习。中心组成员认真研读了党的十八届四中全会公报全文,并分别结合鹿邑实际谈体会、论发展。

中心组成员认为,党的十八届四中全会把依法治国作为主题并做出重要决定,同我们党治国理政的一贯思想、实现民族复兴中国梦的宏伟事业、全面深化改革开放的时代课题、人民过上美好生活时代课题高度契合,充分体现了党中央对当前形势的清醒判断、对我党执政规律的深刻把握、对历史使命的担当,必将

产生深远而重大的影响。

会议指出,要提升认识,自觉行动,以强烈的责任感和使命感全面推动依法治国、依法治省。会议指出,要提升认识,自觉行动,以强烈的责任感和使命感全面推动依法治国、依法治省。十八届四中全会是在全面建成小康社会进入决定性阶段,改革进入攻坚期和深水期,从严治党全面推进新形势下召开的一次十分重要的会议,把依法治国作为中央全会主题,这在党的历史上是第一次,符合时代发展要求,顺应党心民心,十分必要,十分及时,这次全会充分体现了中央对当前形势的清醒判断,对执政规律的深刻把握,对历史使命的勇于担当,深刻表明我们党坚定不移走中国特色社会主义法治道路的鲜明态度。依法治国就是要促进社会公平正义,维护社会和谐稳定必须全面推进依法治国,提高党的工作能力,巩固党的执政地位必须全面推进依法治国,全县上下要深刻理解全会精神,提升认识,统一思想,自觉积极行动,以强烈责任感和使命感全面推进依法治

国,依法治省。

会议强调,当前和今后一个时期,各级党组织和广大党员干部要把学习宣传贯彻党的十八届四中全会精神作为一项重大政治任务,全面准确领会精神实质。要采取理论学习中心组、组织生活会、报告会、宣讲团宣讲等多种形式,迅速把全会精神传达到各级党员领导干部,传达到基层。党校要把学习宣传贯彻全会精神纳入党员干部培训的重点内容。宣传部门要精心制订宣传方案,深入宣传解读全会精神,在全县形成学习宣传贯彻全会精神的浓厚氛围。

会议要求,学习贯彻党的十八届四中全会精神,要深刻领会,准确把握十八届四中全会精神实质,要力求掌握精髓、吃透要义。要准确把握全面推进依法治国的重大意义、指导思想、总目标和基本原则,准确把握全面建成小康社会、全面深化改革和全面推进依法治国之间的逻辑关系,准确把握坚持党的领导、坚持中国特色社会主义制度、贯彻中国特色社会主义法治理论之间的一体关系,准确把握全面推进依法行政,牢固树立法无授权不可为、法定职责必须为的法治意识,加快建设法治政府;要切实提高司法公信力,健全完善司法管理制度和司法权力运行机制,规范司法行为;要加强队伍建设,着力建设一支忠于党、忠于国家、忠于人民、忠于法律的社会主义法治工作队伍;要加强社会依法治理,确保社会大局和谐稳定。

会上还研究了信访稳定及平安建设及党风廉政监督监察机制和基层便民服务机制等事项。



鹿邑县张店镇积极带动群众发展高效农业脱贫致富,该镇白杨行政村抓住土地流转机遇,并以此为优势进行招商。去年初,该村从北京新发地蔬菜农贸市场招商来4位蔬菜专家,在流转的1000多亩地上种植了高山娃娃菜、铁杆大葱、芹菜等蔬菜,每亩产值7000多元。蔬菜实现了产供销一体化经营,90多名农民在家门口就业,每人月工资达1600多元。图为蔬菜种植领头人邱银领(左二)向农民讲解蔬菜病虫害防治和管理技术。

(记者杜少华通讯员何心灵宋吉星摄)

县总工会举办“常泰”杯职工羽毛球比赛

本报讯(记者杜少华通讯员高军)为活跃和丰富职工文体生活,推动全民健身活动的开展,增进职工之间的交流与友谊,增强凝聚力,10月29日,由县总工会主办、常泰机械装备制造有限公司承办的2014鹿邑“常泰”杯职工羽毛球比赛正式开赛,来自全县20多个单位、企业代表队共200余人参加了

比赛。县领导付吉广、刘银、武卫东、齐梅英、张勇代表县直机关队参加了比赛。

此次比赛,设有男女混合双打、男子双打,比赛按照15分制、三局两胜的单淘汰规则进行。

比赛中,参赛队员们充分发扬团结协作的精神。赛场内,队员们你争

我抢,挥汗如雨,顽强拼搏,各显神通;赛场外出谋划策,相互鼓励,喝采声笑声此起彼伏。比赛既丰富了职工的业余文化生活,增进了部门间的沟通交流,又促进了全民健身活动的开展,弘扬了团结、奋进、拼搏的精神,营造了全县和谐发展的良好娱乐文化氛围。

鹿邑县开展“文明市民”评选活动

本报讯(记者杜少华通讯员李现理王学运)“这段时间,我是双喜临门,一是环卫工人节上受了表彰,成了全局学习标兵,二是被推荐为全县‘文明市民’候选人。”昨日,鹿邑县涡北镇政府北侧公厕及垃圾中转站的普通环卫工人,今年64岁、已有40多年党龄的张杰高兴地对记者说。

据该县文明办工作人员介绍,鹿邑“文明市民”是在社会主义物质文明和精神文明建设中做出突出成绩、起带头作用、由群众推荐评选,县文明办命名的一种荣誉称号。今年拟命名表彰20

名事迹突出的先进个人。“凡在鹿邑县生活、工作或学习三年以上,具有合法居住权的18岁以上,符合崇德修身、爱岗敬业、倡导新风、热爱公益、人际和谐等条件的城市居民,均可作为文明市民推荐人选。今年是以培育和践行社会主义核心价值观为核心,以提高公民道德素质和社会文明程度为目标,以‘做文明人、办文明事’为基本要求,目的是持续叫响‘鹿邑县是老子故里,道德之乡’品牌,树立一批有较强社会影响的可亲、可敬、可信、可学的文明市民,推动形成健康向上的道德风尚,为实现富民

强县创造良好的社会环境。”该县文明办有关负责人说。

“文明市民”评选活动在前期申报推荐、初评审核后,目前已进入投票评选、媒体公示阶段。在投票评选过程中,由宣传部、文明委、文明办等部门相关负责人和部分人大代表、政协委员、专家学者、新闻单位代表参与,按照1:1.5比例人选对推荐人选进行评审,确定20名候选人;11月中下旬在媒体上公示;12月份由县文明委发文公布并向20名“文明市民”颁发荣誉证书和奖金。

身残志坚付天军致富不忘众乡邻

本报讯(记者杜少华通讯员胡洪涛)经过20年的不懈努力,身有残疾的付天军身残志坚,不仅自己创业致富,而且不忘乡邻,联合其他残疾人壮大自己的团队,成立创办鹿邑县天军种植专业合作社,帮助残疾人就业。近日,在这收获的季节里,记者走进了他的种植基地,一起分享丰收的喜悦。

走进付天军的蔬菜大棚基地,20多个排列整齐的大棚里,黄皮辣椒、青椒、花花菜、黄瓜、娃娃菜、萝卜等蔬菜长势喜人,聘用的残疾人农工正在辛勤地采摘蔬菜,笑声、歌声、嬉闹声伴随着丰收成果,在大棚里回响。

付天军是鹿邑县马铺镇完楼行政村付庄村的一名残疾人。开始创业时,

付天军几经挫折,几乎赔完了家当,还被村里的正常人嘲笑。但付天军没有放弃,靠着一股“犟”劲,不气馁,在县残联的资助下,参加县里贫困残疾人种植技术培训,靠拼搏和钻研摸索出了无公害蔬菜种植技术和经验。功夫不负有心人,2000年开始,付天军建起无公害蔬菜种植基地。

经过20年的努力和打拼,现在的付天军建成了一个占地约60亩、有20个蔬菜大棚的无公害蔬菜种植基地及中药材种植基地。基地有配套的作业机械和农资良种超市,员工50余人,其中残疾人26人,辐射带动残疾人86户。

致富不忘社会,爱心回报乡邻。付

天军招聘残疾人到离基地较近的场地去做力所能及的工作,对那些特别的残疾人,实行种苗免费供给,技术全程跟踪,保证帮扶成功。

从一开始的养牛、养猪到现在鹿邑县天军种植专业合作社的成立,付天军得到了社会的关注,他的蔬菜基地成为“菜篮子工程”的重要优质基地。付天军也先后荣获“河南省科技领先人物”、“周口市残疾人致富能人”、“鹿邑县残疾人致富标兵”。

县残联推荐我创办全省残疾人扶贫创业基地,并给了我大力支持,感谢党和政府的惠残政策,我会尽我的绵薄之力回报社会尤其是残疾人创业事业。”付建军说。

县二高师生为患病同学捐款2万多元

本报讯(记者杜少华通讯员郭中华刘宏彬)近日,鹿邑县二高校园内爱潮涌动,全校师生聚集在教学楼前踊跃捐款,救助该校一名身患白血病的学生王静雪。短短半天时间,便募集到善款2万多元。

该校校长罗卫东介绍,王静雪是鹿邑二高高三的学生,品学兼优。王静雪患有先天性心脏病,今年7月27日,又突患急性髓系白血病,经医院专家会诊,急需转到省级医院治疗。7月29日,她被转入郑州大学一附院就诊,据专家会诊结果,需骨髓移植,预计费用几十万元,目前治疗已花费20多万元。王静雪家庭非常困难,难以承担如此巨大的治疗费用。

王静雪的病情及其家中的困难牵动着县二高全体师生的心。校领导班子、老师及同学知道这一情况后,对王静雪的不幸深表同情,都希望能为救治王静雪尽自己的一份力量。于是,经学校倡议和组织,全体师生积极响应并纷纷慷慨解囊。许多同学把自己的生活费、零食费都捐了出来,部分同学自己家庭也很贫困,但他们依然将自己都不舍得花的钱投进了捐款箱。